
Ünnepélyes tanévnyitó a Tóvárosiban

2012. szeptember 2-án 18 órai kezdettel tartottuk iskolánkban az ünnepélyes tanévnyitót.

      

  

A 2012 / 2013-as tanév kezdete idén rendhagyó módon zajlott intézményünkben.

  

Székesfehérvár város és a Videoton Sportklub vezetőit láttuk vendégül.Újdonságként 2012
szeptemberétől kezdve ugyanis az egyik testnevelés tagozatos osztályunk labdarúgás
utánpótlás osztályként is működik.

  

Dr. Cser-Palkovics András Polgármester Úr és Szücsné Sajtos Katalin Igazgató Asszony
nyitották meg az új tanévet, üdvözölték a gyerekeket és a szülőket.

  

További vendégeink voltak még:

  

Mészáros Attila, Területi képviselőnk, Ifjúsági tanácsnok

  

Móricz Zsuzsanna,a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

  

Török Szabolcs, az Oktatási Iroda vezetője

  

Hajzer Miklósné, az Oktatási Iroda munkatársa

  

Veszeliné Pénzes Ildikó, az Oktatási Iroda munkatársa
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Németh János, a Videoton utánpótlás technikai vezetője

  

Kiss Imre, a Videoton utánpótlás szervezője

  

  

A köszöntő beszédek mellett műsorral is megleptük az izgatott, tudásra vágyó, csillogó szemű
kis elsősöket, és a felső tagozatba lépő ötödikeseket iskolánk feldíszített tornatermében.

  

A műsorban szerepeltek: Schnee Vanda / vers /

  

Gyöngy néptáncegyüttes / felsős néptáncosaink /

  

Pinczési Ádám / vers /

  

Akrobatikus sportgimnasztika / felsős lányaink /

  

Heim Fanni a III. Fehérvári Versünnep III. helyezettje /  vers /

  

  

A tornatermi ünnepély után az első és ötödik osztályok a szülőkkel, a tanító nénikkel, az
osztályfőnökökkel együtt a tantermekben folytatták a tanév megnyitását.
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A 2., 3.,4.,6.,7.,8. évfolyamok a saját termeikben hallgatták végig Igazgató Asszony hozzájuk
intézett köszöntőjét, valamint az osztályfőnökök nyitó gondolatait.

  

  

Ünnepélyes tanévnyitónk után mindenkinek sikeres 2012 / 2013. tanévet kívánunk!

  

KÉPEK
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https://www.facebook.com/media/set/?set=a.476254145728469.108035.161332787220608&type=1

